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Het gebrek aan opvolging van het verslag inzake de werklastmeting 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P2344) aan de eerste minister  
 
 
De onduidelijke communicatie met betrekking tot het ontslag van de CEO van bpost 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Steven Vandeput (N-VA) (nr. P2345)  
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P2346) 
- Dhr. Tanguy Veys (VB) (nr. P2347) 
aan de eerste minister 

 
 
Het jongste IMF-rapport 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) (nr. P2348)  
- Dhr. Jan Jambon (N-VA) (nr. P2349) 
aan de eerste minister 

 
 
De fiscale en inhoudelijke strategie van de regering ten aanzien van Electrabel GDF 
SUEZ 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Kristof Calvo (Ecolo-Groen) (nr. P2350) aan de eerste minister  
 
 
De ontmantelingsinstallatie in Poelkapelle 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Bercy Slegers (Ecolo-Groen) (nr. P2351)  
- Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P2352) 
- Dhr. Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen) (nr. P2353) 
- Dhr. Bert Maertens (N-VA) (nr. P2354) 
aan de eerste minister 

 

http://www.lachambre.be/doc/PCRA/pdf/53/ap189.pdf#page=3
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De noodkreet van de chemische sector met betrekking tot de energiekosten en de 
loonlasten 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P2355) aan de vice-
eersteminister en minister van Economie, Consumenten en Noordzee  

 
 
Het verbod op de Europese manifestatie voor zelfbeschikkingsrecht 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P2356) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De inzameling van handtekeningen van burgers in het kader van de verkiezingen 2014 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Louis (Onafh.) (nr. P2357) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De controle op private bewakingsfirma’s 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Herman De Croo (Open Vld) (nr. P2358)  
- Mevr. Karin Temmerman (sp.a) (nr. P2359) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
De noden van de Federal Computer Crime Unit (FCCU) 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Devin (PS) (nr. P2360) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
Het verslag 2013 van de RVA 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Valérie De Bue (MR) (nr. P2361) aan de minister van Werk  
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De achterstand in de financiering van de ngo’s 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P2362) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden 

 
 
Het ontwerp van koninklijk besluit inzake humanitaire hulp en de blokkering van de 
budgettaire middelen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Roel Deseyn (CD&V) (nr. P2363) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden 

 
 
De implementatie van het ASTRID-netwerk in de gevangenissen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Christian Brotcorne (cdH) (nr. P2364) aan de staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister, en 
staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen en Duurzame 
Ontwikkeling, toegevoegd aan de minister van Financiën, belast met 
Ambtenarenzaken  

 
 
 

 
 


